

Старооскольской городской прокуратурой утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жителя города Старый Оскол, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 264 УК РФ - нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, если оно совершено лицом, находящимся в состоянии опьянения.

В марте 2023 года житель города, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем «ГАЗ – 33021», двигаясь по автодороге, проходящей по ГСК «Октябрь» г. Старый Оскол, со стороны дома № 7 «а» ул. Ленина, игнорируя требования ПДД РФ, допустил движение по обочине, совершив наезд на малолетнего ребенка, 2013 года рождения, причинив ему тяжкий вред здоровью.

За совершение данного деяния обвиняемый может быть привлечен к уголовной ответственности в виде наказания вплоть до семи лет лишения свободы.